



# 臺北市政府資訊局新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

發布科室:綜合企劃組

張貼日:2017/11/17

聯絡人:李麗珍

聯絡電話:02-27208889 分機 2833

## 「台北市智慧路燈實證計畫」獲西班牙巴塞隆納世界智慧城市專案入圍獎

2017 巴塞隆納全球智慧城市博覽會(Barcelona Smart City Expo World Congress)，為全球最大智慧城市展會，並舉辦全球智慧城市峰會，本府首次參展，即以智慧路燈實證計畫入圍世界智慧城專案獎項；此行也受邀分享推動台北市智慧城市成果，並接受歐洲知名專業媒體採訪，進而提升台北智慧城市品牌在國際上的知名度。

巴塞隆納於當地時間 11 月 15 日舉行世界智慧城市頒獎典禮，本府從 58 國家、309 提案眾多競爭者中脫穎而出，獲「World Smart City Awards 2017」入圍專案獎項(Project Award)，為台灣首次入圍此國際獎項，由本府資訊局陳慧敏主任秘書及智慧路燈合作廠商上台代表領獎，陳慧敏主秘表示，台北市與國內廠商、學術單位及社群團體合作，讓好的創意有機會實證他們的創新專案，亦力助本土廠商站穩台灣，深根國際。

刻正於內湖區試辦之「智慧路燈實證計畫」，由中華系統整合、艾普仕、宣冠共同設置 12 盞路燈，透過配置各類型設備和傳輸感測器，提供智慧照明、安全警示、車流/人流計數、停車格空位偵測、環境感測及電子看板訊息推播等相關功能進行場域實證。路燈功能不再只是照明或燈控，亦是成為具備連網及城市大數據收集的重要載具，將形成智慧城市重要基礎建設之一。

台北市政府資訊局成立台北智慧城市專案辦公室，於推動智慧城市成果及運作機制獲得國際肯定，亦吸引英國 Cities Today 媒體前往台北館採訪資訊局陳慧敏主秘。此外，專案辦公室李鎮宇主任也在大會「利用整合服務及開放創新促進都市管理」論壇中，分享推動智慧城市機制與經驗，成功行銷台北市之成果，18 日則將赴馬德里參與「Democratic Cities」論壇演講。本府未來仍持續「以政府為媒合平台、以城市為生活實驗室」的智慧城市專案執行運作機制，公私協力，輸出台北智慧城市品牌，行銷國際。



圖說：台北市路燈實證計畫獲「World Smart City Awards 2017」入圍專案獎項，資訊局陳慧敏主任秘書(圖左 6)、中華系統整合代表(圖左 7)上台領獎。



圖說：資訊局陳主秘(圖左 4)攜手中華系統整合、艾普仕、宣冠及 TPMO，與外交部駐西班牙經濟組李旻禧組長(圖右 4)合影。



圖說：資訊局陳慧敏主秘(圖中)接受 Cities Today 媒體(圖右)採訪。



圖說：台北智慧城市專案辦公室李鎮宇主任於大會「利用整合服務及開放創新促進都市管理」論壇中，分享推動智慧城市機制與經驗，行銷創新成果。



pay.taipei



資訊局 FB



市民數位免費訓練 FB



PMO FB



台北智慧城市網站